
 
 

 
 

:الفراغ بما یناسب )ي(املأ. 1  
)ن1.5(................ونفس...................منحیان ،.....................قوتین نفسفإن لھاتین ال،خاضع لقوتین فقط صلب عند توازن جسم ◄ 

)ن1.5(.موزعة.............وھي قوة ........بـ اعلى ھذا الجسم ونرمز لھ............تطبقھا التي قوةھیال وزن جسم◄  

)ن1.5(یمر فیھ الذي...........بین مربطیھ وشدة ..........وتساوي جداءْ ....نرمز للقدرة الكھربائیة المستھلكة في جھاز كھربائي بالحرف ◄  
)ن0.5(.....................بالعلاقة التالیةRجھاز التسخین دو مقاومة نعبرعن القدرة الكھربائیة المستھلكة في ◄  

.أمام العبارة المناسبة) ×(علامة  )ي(ضع. 2  
................... ...........................................)ن0.5(تثاب رمقدار غیوشدة وزنھ  ثابتمقدار كتلة جسم  ◄ 

.............................................................)نm=g/P)0.5بالعلاقة  mوكتلتھPترتبط شدة وزن جسم  ◄ 
.....................................................)نA()0.5(وحدة العالمیة لقیاس المقاومة الكھربائیة ھي الأمبیرال ◄ 

......................................................)ن0.5(واط ساعةالوحدة العالمیة لقیاس الطاقة الكھربائیة ھي ال ◄ 
......................................)ن0.5(درة الكھربائیة في المنزلیمكن العداد الكھربائي من قیاس وتسجیل الق ◄ 
...........................................................)نt.P=E)0.5نعبر عن الطاقة الكھربائیة بالعلاقة التالیة  ◄ 
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:الاسم الكامل  

:الرقم 3/......: القسم   

 النقطة

 التمرین الأول:(8 نقط)
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 التمرین الثاني:(6 نقط)

  .في حالة توازن معلق بواسطة خیطیوجد  N10=Pشدة وزنھ ،)مربع(متجانس )S(یمثل الشكل جانبھ جسم  
  ..........................................................................................)نS()1(القوى المطبقة على الجسم )ي(اجرد )1

......................................................................................................................................................  
  )ن2.5(Cm1N←5ھذه القوى ثم مثلھا على الشكل بالسلم  ممیزات)ي(حدد)2
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  ...........................................................)ن1(Kg/N10=g نعطي.كتلة ھذا الجسم على سطح الأرض  )ي(أحسب3)

............................................................................................................................................................  
  ..........................................................................)ن0.5(جوابك)ي(علل. سطح القمر ماھي كتلة ھدا الجسم على 4)

.......................................................................................................................................................................  
  ..........................)ن1(1.6N=Pعلى سطح القمرھي )S(علما أن شدة وزن الجسم.على سطح القمر gLشدة الثقالة  )ي(أحسب)5

....................................................................................................................................................................... 

  

  (2KW – 220V)ةومدفأ (1.5KW – 220V)مكواة، (100W – 220V)مصباح:تستعمل في منزل الأجھزة الكھربائیة التالیة 
  ...............................................................................................)ن1(.مامدلول الإشارتین المسجلتین على صفیحة كل جھاز)1

...........................................................................................................................................................................  
  ..................................)ن1(شدة التیار المار في المكواة عند اشتغالھم بصفة عادیة I2ثم،شدة التیار المار في المصباح I1)ي(أحسب)2

...........................................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................................  
  )ن1.5(.بالجولساعة ثم –بالواط  )ي(أحسب.)h1.5(تم تشغیل المصباح والمكواة معا لمدة ساعة ونصف)3
  .................................................................................................................المستھلكة في المصباح E1الطاقة الكھربائیة )أ

  .................................................................................................................المستھلكة في المكواة E2الطاقة الكھربائیة)ب
  ..............................................................................)h1.5(المستھلكة في الجھازین معا خلال ھده المدة Eالطاقة  )ي(استنتج)ج

...........................................................................................................................................................................  
عا للمدة دورة نتیجة اشتغال المصباح والمكواة م 480رصھ أنجز  أن ق )ي(في ھدا المنزل إدا علمت Cثابتة العداد الكھربائي )ي(أحسب)4

  ................................................................................................................................................)ن1(.الزمنیة السابقة
...........................................................................................................................................................................  

  ھل سینقطع التیار الكھربائي تلقائیا عن المنزل أم لا عند تشغیل )10A(على عیار شدتھ اصل الكھربائي بھدا المنزل مضبوطعلما أن الف )5
  .............................................................................................)ن1.5(كجواب )ي(علل. الثلاثة السابقة في نفس الوقت الأجھزة
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